

Around 2.5 billion more people will be living in cities by 2050, projects new UN report

un.org/en/desa/around-25-billion-more-people-will-be-living-cities-2050-projects-new-un-report



Podle nové zprávy OSN bude do roku 2050 žít ve městech přibližně 2,5 miliardy lidí

Podle nové zprávy Organizace spojených národů , která zdůrazňuje potřebu udržitelnějšího městského plánování a veřejných služeb , budou do roku 2050 pravděpodobně dva ze tří lidí žít ve městech nebo jiných městských centrech .

Vzhledem k demografickým posunům a celkovému růstu populace to znamená, že do poloviny století by do městských oblastí mohlo přibýt asi 2,5 miliardy lidí, předpovídá Ministerstvo pro hospodářské a sociální záležitosti OSN (DESA) .

Očekává se, že většina nárůstu bude vysoce koncentrovaná pouze v několika zemích.

„Indie, Čína a Nigérie budou společně tvořit 35 procent předpokládaného růstu světové městské populace mezi lety 2018 a 2050... Předpokládá se, že Indie přibude 416 milionů obyvatel měst, Čína 255 milionů a Nigérie 189 milionů,“ uvedla DESA a oznámila zjištění ve středě.

Megaměsta

Zpráva také odhaduje, že do roku 2030 by svět mohl mít 43 takzvaných megaměst (podle zpráv je to dnes až 31) – těch s více než 10 miliony obyvatel – většina z nich v rozvojových zemích.

Předpokládá se, že do roku 2028 se indické hlavní město Nové Dillí stane nejlidnatějším městem planety.

V současnosti je Tokio největší na světě s aglomerací 37 milionů obyvatel, následuje Nové Dillí (29 milionů) a Šanghaj (26 milionů). Mexico City a São Paulo, přijdou na řadu; každý s přibližně 22 miliony obyvatel.

Tato narůstající populace bude klást zvláštní požadavky na zdroje i služby v městských oblastech, uvádí zpráva.

„Mnoho zemí bude čelit výzvám při uspokojování potřeb jejich rostoucí městské populace, včetně bydlení, dopravy, energetických systémů a další infrastruktury; stejně jako pro zaměstnanost a základní služby, jako je vzdělávání a zdravotní péče,“ uvedla DESA a vyzvala vlády, aby přijaly lépe integrované politiky ke zlepšení života obyvatel měst i venkova.

Zároveň bude nutné posílit vazby mezi městskými a venkovskými oblastmi, a to na základě jejich stávajících hospodářských, sociálních a environmentálních vazeb, uzavírá zpráva.

Zdroj: Zprávy OSN

Související informace

[Revize vyhlídek světové urbanizace 2018](#)